



ESTADO DO TOCANTINS  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES  
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO – COPESE  
PROCESSO DE SELEÇÃO - DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR

EDITAL Nº 002/2017 – SEDUC - RETIFICAÇÃO

PROCESSO PARA SUBSIDIAR A ESCOLHA PARA O PROVIMENTO DA FUNÇÃO PÚBLICA DE DIRETOR NA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO DO TOCANTINS

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 5.645, de 30 de maio de 2017, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.883, de 7 de junho de 2017, do Senhor Governador do Estado do Tocantins, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital nº 001, de 25 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.940, de 25 de agosto de 2017, referente ao Processo Seletivo para Subsidiar a Escolha do Provimento da Função Pública de Diretor de Unidade Escolar na Rede Pública Estadual de Ensino do Tocantins, conforme segue:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. No Anexo VII, Relação das Unidades Escolares da Rede Estadual de Ensino Aptas a participarem do Processo, passa a vigorar com as seguintes alterações:

1.1.1. Excluir o **Col. Est. de Palmeirópolis**, do município de Palmeirópolis, da Diretoria Regional de Educação de Gurupi (nº de ordem 191);

1.1.2. Retificar o nome da Diretoria Regional de Educação e o nome do Município da **Esc. Cooperativa do Chapadão** (nº de ordem 237), conforme abaixo:

Ord.	Regional	Município	Unidade Escolar
237	Dianópolis	Dianópolis	Esc. Cooperativa Chapadão

1.1.3. Acrescentar o **Col. Est. Fulgêncio Nunes**, do município de Chapada da Natividade, da Diretoria Regional de Educação de Porto Nacional (nº de ordem 351).

**1.2. No item 3.4, onde se lê:**

3.4. O candidato classificado deverá entregar os documentos exigidos nos subitens 3.2 e 3.3 deste Edital, somente no momento da posse, após nomeação para o exercício do cargo.

**1.2.1. Lêia-se:**

3.4. O candidato classificado deverá entregar os documentos exigidos nos subitens 3.2 e 3.3 deste Edital, somente no momento da **designação**, após nomeação para o exercício **da função**.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital nº 001, de 25 de agosto de 2017.

Palmas -TO, 05 de setembro de 2017.

**WANESSA ZAVARESE SECHIM**  
Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes